
 

Kdo sází stromy, má druhé raději, než sebe. 

(Staré anglické rčení) 

 

 

Den stromů je svátek, který stromy oslavuje  

prostřednictvím jejich společného sázení.  

V současné době se Den stromů slaví ve více jak  

40 zemích světa. Většinou se slaví na jaře nebo na podzim,  

ale datum není celosvětově jednotné a liší se podle klimatických  

podmínek a doby vhodné k sázení stromů v jednotlivých zemích.  

V České republice připadá Den stromů na 20. října.    (zdroj:Wikipedie) 

 

Pojďme společně udělat dobrou věc, pojďme si utvářet místo, kde žijeme….  

Víte, že dospělý strom dokáže vyprodukovat dostatek kyslíku pro zhruba padesát lidí? 

Nenechte si pokácet ten svůj. Naopak, udělejme něco pro generace příští.  Přispějme k lepšímu 

životnímu prostředí a vysaďme v okolí obce stromy našim dětem a příštím generacím. 

 

Vážení občané, vážení rodiče, rádi bychom  Vás  pozvali  k  účasti  na  společném sázení  

stromů  pro příští generace, které proběhne v rámci nového projektu Obce Miroslavské Knínice, Sboru 

dobrovolných hasičů a Českého svazu včelařů  s názvem „Stromky  pro  potomky“, a to v sobotu     

27. října 2018 podél záchytného příkopu směrem k Lesonicím (pokud  by bylo špatné  počasí, 

proběhne výsadba  stromů  v  náhradním  termínu v neděli 28. října 2018  ve  stejném  čase  na 

stejném místě).   

Sraz v  10:00  hodin u kompostárny. 

Lopatu, hrábě,  kladivo či  paličku a nádobu na vodu vezměte s sebou. Ke společné výsadbě 

stromů jste všichni srdečně zváni, ale zejména jsou zvány všechny děti (a to nejenom knínické). Svůj  

zájem  o účast  na  této  akci  potvrďte  nejpozději do středy 24. října 2018 formou SMS zprávy na tel. 

724 185 179 (starosta obce Jiří Balík).  Přihlášky je možné odeslat  i  elektronicky  na email 

petr.prikazsky@seznam.cz.   

Jednotlivé ovocné stromy budou očíslovány a opatřeny jmenovkou. Při svých vycházkách po 

okolí budete moci své symbolické stromy opečovávat, pozorovat, jak nám hezky rostou a po letech 

sklízet i plody svého úsilí.  V závěru společné  výsadby  bude přítomným  dětem  předán  pamětní list 

o  účasti  na této akci.  

 

 

Ing.Jiří Balík       Pavel Gregor       Oldřich Křeček  

starosta obce                  starosta SDH       předseda ZO ČSV 


